ApeHpaa

4-K.KBapTUpa, 140 M2, 3/7 3.

KO>KHO-CaxalnmMHCK,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn UMeHun AHToHa Bytoknbl, 4
4

¢ py6. 130 000




COoaM YeTblpexKOMHATHYIO KBapTUpYy Ha

ONUTENbHbBIN CPOK. C KOCMETUYECKMM PEMOHTOM.
MonHocTblo MebnmpoBaHa. ECTb Bce Heobxoammoe
0151 KOMOOPTHOIO MPOXMBaAHUA. ExxemecauHaq
onnata 130 000 T.p. 3BOHUTE!




KonmnyectBo KOMHaT: 4

dTaxK: 3

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Hanuune mebenu: ga

O6Llwasa nnowagb: 140 M2
OTaken B gome: 7
PeMOHT: KOCMeTU4YecKumn

Hanunymne nHtepHeTa: ga
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